

Mirjana Brlečić: revolucionarna njega od ruže

Najpoznatiji hrvatski brend prirodne kozmetike Nickel, koji je pokrenula i koji vodi mag. pharm. Mirjana Brlečić, ove je jeseni proslavio 10 godina uspješnog poslovanja. Nickel je unutar svog prvog desetljeća postao sinonimom ne samo za kvalitetu, već prije svega za kozmetiku kojoj žene u potpunosti vjeruju. Cijela je ova prekrasna domaća poslovna beauty priča ovjenčana i nizom uglednih domaćih i inozemnih nagrada. Osim svega, ove sezone Nickel predstavlja novu, neodoljivu liniju za njegu – liniju od ruže – o kojoj smo razgovarali s magistrom Brlečić

Mag. pharm. Mirjana Brlečić

Što za vas predstavlja ruža kao simbol?

- Ruža simbolizira ljepotu, ljubav i vječnu ženstvenost. Ruža je za mene trajna inspiracija. Ruža, kraljica cvijeća i kraljica mirisa. Mistična i savršena. Od krhkih nježno obojenih, gotovo nestvarnih latica, do sunčano žutih, poetično rozih, fascinantno narančastih, baršunasto crvenih... Sve ruže, bile one divlje ili kultivirane, imaju moć "uljepšavanja".

Koje vrste ruža najviše volite?

- Teško je odlučiti. Često stanem i gledam ruže... Koja je najljepša? Svaka je drugačija. I svaka je prelijepa!

Što ružu čini tako posebnim cvijetom u borbi za lijepu i mladoliku kožu?

- "Lijepa poput ruže." - poznata je izreka. Maurice Mességué je u svojoj priči o tristo ružinih latica rekao: "Ruža se sama dokazuje. Kako da ne vjerujem prirodi kada se zna da je najbolji način za sjajnu ružičastu put upotreba toga cvijeta! Za taj pinto čiste kišnice potrebno mi je tristo ružinih latica." Ružina svojstva su mnogobrojna kao što su joj mnogobrojne latice. Osim njene ljepote, koja kao da se odražava na našem licu kada je gledamo, ružine latice možemo dodati kupki ili možemo popiti ružin čaj. Ona jača i uspostavlja ravnotežu u organizmu. Ruža ima bakteriostatska i baktericidna svojstva. Osobito ljekovito djeluje na kožu. Daje joj vlagu i umiruje. Njen najpopularniji učinak je očuvanje mladolikosti kože zahvaljujući posebnom utjecaju na gornje slojeve epiderme. Oporavlja kožu, smanjuje ožiljke i bore i sprječava daljnje stvaranje bora. Pomaže kod ispucalih kapilara. U obliku ružinog hidrolata, izvanredna je kao oblog za

umorne oči. Ruža se u kremama ne nalazi samo zbog svojih ljekovitih svojstava koja brišu bore i daju koži čvrstoću, nego i zbog svog senzualnog mirisa. Aromatična svojstva ruža se vrednuju u zapadnoj medicini. Udahnemo li njen miris, učinak obnove je potpun! Kao jedno od najdragocjenijih ulja, ulje ruže, iznad svega, budi pozitivne emocije, entuzijazam i osjećaj samopouzdanja.

Mag. pharm. Mirjana Brlečić s kćeri, mag. pharm. Nikom Brlečić, te uzvanicima na proslavi 10. rođendana brenda Nickel, u novim prostorima svoje Ljekarne Priroda liječi u zagrebačkoj Staroj Vlačkoj

Kako je nastala vaša najnovija Nickel krema od ruže?

- Ideju o ružinoj kremi nosila sam godinama. Eksperimentirala sam s tim zadivljujućim mirisima i svojstvima. Stvarala sam je dugo. Htjela sam da bude drugačija i posebna... Stvorena je s puno ljubavi - lagana, gotovo biserna, delikatna, s divljom ružom, alpskom ružom i prekrasnom ružom iz Damaska, za potpunu njegu kože - hidrataciju, regeneraciju, anti-aging i prevenciju foto starenja. U fazi eksperimentiranja, nakon brojnih "finalnih" formulacija i na kraju zaključka: fali još nešto, ponekad sam se sjetila slavne Annick Goutal koja je, stvarajući, kako je sama govorila, "miris svog života", nakon mnogobrojnih pokušaja, jedne večeri rekla: večeras ću staviti tu posebnu notu koja će savršeno zaokružiti delikatnu kompoziciju mirisa ili je neću staviti nikad! Upravo ga je zato nazvala: Ce Soir ou Jamais - Večeras ili nikad.

Loredana Bahorić na Nickelovom rođendanu

Melita i Alis

Što tu kremu čini tako osobitom i kome je namijenjena?

- Namijenjena je svim vrstama kože posebno suhoj i osjetljivoj. U njoj su tri vrste ruža koje djeluju nadopunjujuće i bore se protiv starenja štiteći proteine kože. Ako je ruža kraljica cvijeća, **ruža iz Damaska (*Rosa Damascena*)**, kako je pisala grčka pjesnikinja Sapho 600 godina p.n.e., je kraljica ruža. U Kazanliku u Bugarskoj od kuda potječe ruža u ovoj kremi, nalazi se institut i muzej posvećen ružama. Intenzivno hidrira i umiruje kožu. Njen najvažniji učinak je očuvanje mladolikosti kože zahvaljujući posebnom utjecaju na gornje slojeve epiderme. **Ruža iz švicarskih Alpa (*Rhododendron Ferrugineum*)** raste u teškim uvjetima zime i vjetrova i naglih sunčanih razdoblja, u Alpama, iznad 1800 metara nadmorske visine. Kako štiti sebe tako štiti kožu od UV oksidativnog stresa, jača otpornost kože i štiti je od prijevremenog starenja (anti-aging i prevencija foto-starenja). **Divlja ruža (*Rosa Canina*)** obnavlja kožu, smanjuje ožiljke i bore i pomaže koži da vrati svoju prirodnu boju i tonus. Tajna je u visokom sadržaju nezasićenih masnih kiselina koje obnavljaju stanice kože. Divlja ruža izvanredno obnavlja, hrani i energizira kožu, vraća joj

ravnotežu i štiti je od isušivanja i zaustavlja posljedice štetnog djelovanja UV zraka - foto-starenja. Sve ove ruže imaju certifikat: *Ecological and Organic*.

Nikel set proizvoda od triju ruža - ruže iz Damaska, ruže iz švicarskih Alpa i divlje ruže

Ukratko nam predstavite čitavu Nikel kolekciju od ruže?

- Kolekcija sadrži 4 različita proizvoda, a svi oni sadrže ružu. Ideja je bila pružiti potpunu njegu suhoj i osjetljivoj koži i djelovati protiv bora te dati uputu kako koristiti ostale proizvode linije Nikel: BIO Tonik za pripremu kože i hidrataciju, potom 3 kapi BIO koncentrata za obnavljanje i maksimalni učinak kreme koja se nanosi nakon ulja. Njega započinje **Tonikom ruža**. Nježan, s cvjetnom vodicom latica ruže iz BIO uzgoja, osvježava, čisti, umiruje. Nakon tonika, na lice, vrat i dekolte nanosi se **Ulje divlje ruže**. Tri kapi za ljepotu i mladost! Ovaj prirodan koncentrat s BIO divljom ružom, jojobom, avokadom i E vitaminom iz pšeničnih klica, vidljivo smanjuje bore i borice, odgađa njihov nastanak. Obnavljaja prirodni zaštitni sloj kože zadržavajući vlagu u njezinim dubokim slojevima. Povećava učinkovitost kreme! **Hidratantna krema s ružom za jutarnju njegu** savršeno vlaži, štiti, djeluje protiv bora i UVA zraka koje su glavni uzrok prijevremenog starenja kože. Stvara "spremnike vlage" u stanicama kože dajući joj punoću, svježinu i vitalnost tijekom čitavog dana. Navečer, nakon čišćenja Tonikom ruža, nanosi se **Hranjiva krema s ružom**. Ova vrlo bogata krema, spravljena po klasičnoj farmaceutskoj recepturi s BIO karite maslacem i ružom, pravi je užitek za suhu kožu. S njom neugodna zategnutost nestaje! Bore su vidljivo zaglađene, a koža blistava. Preporuka za ovu kremu je da se na lice nanese topla: malo kreme trljanjem se zagrije na dlanu i tako topla nanese na lice, vrat i dekolte, nježno masirajući dok se ne upije. Miris i djelovanje ovih božanstvenih ruža uhvaćeni su i sačuvani u ovom Nikelovom setu potpune anti-aging njege. Prije no što ih nježno "utapkate" na kožu lica, vrata i dekoltea, za potpuni doživljaj aromaterapije, duboko udahnite blagotvorne mirise ovih produkata. Pružit će vam užitek za sva osjetila!

Opišite nam svoju vlastitu omiljenu beauty rutinu...

- Upravo je ovaj set ono što moja koža voli - ruža! Istinski uživam koristeći ove proizvode. Obožavam NIKEL ulja. Nanosim ih svakodnevno! Najdraži ritual za lice, nakon ružinog tonika, NIKEL Ulje divlje ruže koje nanosim na lice, vrat i dekolte, a oko očiju NIKEL Ulje oko očiju koje također sadrži ružu. Za tijelo, prije spavanja, nanosem NIKEL ulje za relaksaciju „Zimska bajka“, potom RUŽINU mirisnu kremu za tijelo, koju za sada radim samo za sebe i koju mislim pridružiti kolekciji NIKEL pred Božić ili na proljeće.